

今年起,你将喝上更安全的自来水

我省提高饮用水卫生监督监测标准,监测指标由40多项增加到90多项

夏天用水高峰期即将来临,饮用水安全又一次成为民众关注的焦点。省卫生厅昨日公布了《2013年安徽省饮用水卫生监督监测工作实施方案》。新规显示,我省将加大饮用水卫生监督监测力度,从城市市政供水管道流出的水,需要完成90多项监测指标,“原先只要检测40多项。”

“与过去最大的不同就是,今年加大了对城市市政供水出厂水的监测指标数。”省卫生厅卫生监督所饮用水与学校卫生监管处工作人员告诉记者,往年城市市政供水出厂水只需要进行40项常规指标监测,而今年要求进行90多项全分析监测。“国家规定的指标是106项,但结合我们省的实际情况,有些指标如总α放射性、总β放射性、贾第鞭毛虫和隐孢子虫暂不作要求。”为什么?“比如放射性指标的检测,与核能发展有关,安徽这边还没有核能,所以暂时不要做检测。”

据悉,我省每个市级、县级监测区域内的市政供水全部纳入国家监测网,广德县、宿松县、庐江县等15个县级区域今年首次被纳入国家饮用水卫生监督监测网络。

城市饮用水包括市政供水、自建集中

式供水和二次供水。城市饮用水中,市政供水的出厂水纳入国家监测网,每个市政水厂设置1个出厂水监测点。

对于城市饮用水中市政供水的末梢水,俗称的“水龙头水”,省会城市城区设置40个末梢水监测点,地级市城区设置20个末梢水监测点,县级政府所在地城镇设置10个末梢水监测点;其中,学校末梢水监测点设置比例,应不低于本监测区域末梢水监测点设置总数的10%。

“承担水质实验室检测的机构,必须通过计量认证或国家实验室认可,建立实施全过程质量保证措施,确保监测数据真实可靠。使用快检设备开展现场水质检测,必须经过仪器校验。”工作人员说,监测频率为丰水期、枯水期各一次,相关水质信息将定期向社会公布。 记者 李皖婷

江北48市县出现干旱

记者昨日从省气象局获悉,3月以来,安徽沿淮淮北、江淮之间及沿江江南降水明显偏少,致使部分地区春旱露头。4月15日CI监测显示,江北有48个市县出现轻等以上气象干旱。目前,我省已经做好飞机人工增雨作业前期准备,全力开展抗旱。 记者 祝亮

税务人员7楼坠下身亡

昨日上午刚上班,滁州市明光市国税局大楼发生一幕悲剧,一位41岁的税务稽查人员突然从7楼办公室坠下身亡。警方介入调查后,目前已排除他杀的可能。 记者 胡昊

公司装监控揪出内贼

90后男子黄某,在4个月内先后六次使用盗来的钥匙,潜入公司财务总监办公室内盗窃得手。财务总监办公室屡屡被盗,公司无奈只好装上监控,最终黄某现出原形。昨日上午,记者从黄山市黄山区检察院获悉,黄某涉嫌盗窃罪已审查终结,将于近日向法院提起公诉。 唐德有 邵蓁蓁 记者 陈明

的哥输红眼劫财劫色

因为赌博导致家庭支离破碎,马鞍山市的哥王某不知悔改,继续沉溺赌博。在送一位女乘客时,输红眼的王某对她劫色劫财,所幸女孩拼命抵抗才逃脱其“魔爪”。近日,一审法院以抢劫罪、强制猥亵妇女罪,决定对其执行有期徒刑五年,并处罚金2000元。 韩江龙 记者 张发平

今年内,巢湖游船或将“喝”上天然气

未来五年,皖江流域所有船舶有望进行“油改气”

今年7月起,巢湖游船或将率先试水“油改气”,预计未来五年,皖江流域所有船舶有望进行“油改气”,这是记者从“油改气”重大项目合作协议签约仪式上听到的消息。

昨日,中国船舶重工集团公司第七一研究所与华强天然气发展有限公司签订协议,将共同开展船舶柴油机“油改气”研发和市场开拓。

“船舶油改气后,燃料可以节约20%以上。”华强天然气发展有限公司董事长郭三喜以1500吨的船举例,改造费用在12万左右,改装费由政府、船主和企业三方分摊,“船主只需掏25%,这部分费用1个半月就能收回成本。”

据介绍,现已在巢湖规划了2个加气

点,其中一个点位于散兵镇,有望今年国庆节前建成,此外还在长江规划建设4个加气点、淮河1个加气点。一般加一次气,这些船舶可以行使约2700公里。

记者在采访中了解到,今年将对巢湖、长江流域1300到1500艘船舶,实行“柴油—天然气双燃料”技术改造,其中首批将改造船舶200艘。未来五年内,皖江流域所有船舶有望进行“油改气”,同时,淮河上的数千艘船舶也将一同纳入改造。

黄晓玲 金苑 记者 沈娟娟

◎ 安徽首家中医骨病康复基地

◎ 省/市城镇职工医保定点医院

◎ 新农合医疗定点医院

安徽中医骨病康复专线开通

各类骨病免费中医康复

针灸、推拿、拔罐、牵引、理疗治疗费**3次180元全免**

活动时间: 2013.4.18- 4.30

- ◆ **专家** 云集国内资深权威专家的强大医资阵容
- ◆ **技术** 倡导国际领先中医康复技术理念
- ◆ **权威** 安徽省治疗骨科疾病权威第一品牌

主治: 颈腰椎病、肩周炎、椎间盘突出、股骨头坏死、肘关节损伤、网球肘、腕关节扭伤、腱鞘炎、腰肌劳损、急性腰扭伤、坐骨神经痛、退行性膝关节炎、风湿性骨关节炎, 中风后遗症康复等。**80%以上的骨病患者都可以不吃药、不开刀**中医康复。

周继品
中医骨伤科/康复科主任
安徽省康复医学学会会员
安徽省工伤康复学术研究会专家成员

安徽省内知名的康复治疗专家, 出生中医世家, 从事中医临床工作30年, 擅长中西医结合疗法进行脑中风后遗症的康复治疗, 运用中医传统针灸推拿中药等方法进行各类骨病康复。

 **合肥同仁医院**
HEFEI TONGREN HOSPITAL

康复专线: 0551+ **644 99939**
合肥市定远路88号(安徽大市场东南侧) // www.trkfyy.com

